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Társadalmi Ellenőrző Tájékoztató Társulás  

Bátaapáti 

 

Szám: V./12-7/2025. 

 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: 2025. november 20-án 18 órakor a Társadalmi Ellenőrző Tájékoztató Társulás Bátaapá-

tiban a Művelődési Házban megtartott közmeghallgatásról 

 

Jelen vannak: Koroknai Ernő Róbert  Bátaapáti polgármester 

 Tillmann Péter  Feked polgármester 

 Glöckner Henrik  Mórágy polgármester 

 dr. Bozsolik Róbert               Bátaszék polgármestere 

 Molnár Józsefné                    Cikó polgármestere 

 Salgó Ivett    Mőcsény polgármestere 

 Szeibert Edéné   Ófalu polgármestere 

Tenczlingerné Füle Mária  TETT munkaszervezet munkatársa 

 Bakó Józsefné   TETT szakmai tanácsadó  

   Faragó László   TETT LECS vezetője 

 

Meghívott vendég: Bognár Péter az RHK Kft. törzskari igazgatója 

         Honti Gabriella az RHK Kft kommunikációs osztályvezetője   

 

Igazoltan távol: Szalonna Zoltán    Véménd polgármestere 

 

 

A lakosság részéről: 25 fő  

 

Glöckner Henrik a TETT elnöke Mórágy polgármestere köszönti a megjelenteket és a közmeghall-

gatást megnyitja, majd javaslatot tesz a napirendre. 

 

Napirend: 

 

1.)  A TETT 2025-ben végzett munkájával kapcsolatos tájékoztatás  

Előadó: Glöckner Henrik TETT alelnöke  

 

2.) Tájékoztató az RHK munkájáról, tekintettel a Bátaapáti tárólóval kapcsolatos időszerű kér-

désekről  

             

 

A napirendet a jelenlévők egyhangúlag elfogadják, a közmeghallgatást megkezdik. 
 

Napirendi pontok tárgyalása: 

 

 

Glöckner Henrik a TETT elnöke Mórágy polgármestere felkérte Bognár Péter törzskari igazgatót, 

hogy tartsa meg a tájékoztatóját. 
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Bognár Péter törzskari igazgató köszöntötte a jelenlevőket és röviden összefoglalta az RHK Kft. 

2025-ös évi kiemelt eseményeit: 

 

4 fókusza van a társaságnak, amely mentén végzik a tevékenységüket, az egyik legfontosabb a biz-

tonságos üzemeltetés, a másik, hogy igyekezzünk alaposan felkészülni a jövő beruházásaira, har-

madrészt a társadalmi elfogadottság, negyedrészt a nemzetközi kapcsolatok. 

 

A Kiégett Kazetták Átmeneti Tárolójával (továbbiakban: KKÁT) kapcsolatban elmondja, hogy je-

len pillanatban a 11 137 db kiégett fűtőelem van a tárolóban, az idei évben 360 db kazettát tároltak 

be, amely a Paksi Atomerőműből került át, az idei évben talán még egy betárolási periódusuk lesz, 

amivel kapcsolatban még az egyeztetések folynak. A KKÁT-ben befejeződött a 3-as ütem 3-as fázi-

sa, amely az újabb tárolószakasz beruházását jelenti, jelenleg az üzembehelyezési feladatok folynak. 

Megkezdték a 3-as ütem 4-es fázisát, ami a további tárolók létesítését jelenti és ezzel befejeződik az 

a periódusa a társaság életének, amikor minden olyan tároló létesítése be fog fejeződni, amibe a  

Paksi Atomerőmű 2037-ig tervezett időszakában keletkezett kiégett üzemanyag mindegyikét képe-

sek lesznek betárolni. Ez lesz a Társaság egyik legnagyobb beruházása, melynek közbeszerzési fo-

lyamata zajlik és vélhetően jövő év tavaszán megkezdik ezt a feladatot. 

 

A püspökszilágyi tárolóban intézményi eredetű radioaktív hulladék beszállítása történik, az idei 

évben 23 db beszállítás történt. Itt korlátos a rendelkezésre álló helyek száma, ezért egy biztonság-

növelő folyamatot kezdtek meg, ami azt jelenti, hogy a kellően pihentetett és átválogatott radioaktív 

hulladékokból, amelyek alkalmasak arra, megfelelő mérések és ellenőrzések után az NRHT-ba szál-

lítanak át, az idei évben 16 hordó került átszállításra, amelyek jelenleg a felszíni tárolóban helyez-

kednek el. Minden esetben a Lakossági Ellenőrző Csoport ellenőrzi a beszállításokat. 

 

A Nyugat-Mecsekben a mélygeológiai tárolás alapjai történnek, kutatási fázisban vannak, 2024. 

szeptemberétől 2025. februárjáig sekély szeizmikus mérések folytak, a mérési eredmények rendel-

kezésre állnak, amelyek alapján vízföldtani monitoring kutak kijelölése fog megtörténni, várhatóan 

ezen kutak kijelölését végzik a 2026-os évben. Nagyon alapos kutatási folyamat zajlik már évek óta 

és fog is a következő években. Nagyon fontos, hogy a bodai agyagkő formációnak minden paramé-

terét jól ismerjük, ami miatt majd egyszer alkalmas lehet a nagy aktivitású hulladék tárolására. 

 

Életbe lépett egy új hulladék forma a nagyon kis aktivitású radioaktív hulladékok, amely szükséges-

ségét az indokolja, hogy az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. projektet alapított további üzemidő hosz-

szabbításra, amihez nagyon sok technológiai átalakítás szükséges, amely során olyan hulladékok 

keletkeznek, amik nagyon rövid felezési idővel, viszonylag hamar (50-100 év alatt) inaktívvá vál-

hatnak. Ezeket nem szabad az NRHT-ba hozni, hisz gazdaságtalan és olyan rövid idejű tárolást igé-

nyelnek, ami miatt sokkal jobb helyet találhatnak, felszíni prizmás tároló kialakításával. Itt is elkez-

dődtek a kutatási-módszertani vizsgálatok, egyrészt befejezték Tengelic határában, a következő 

vizsgálati helyszín a bátaszéki volt téglagyár területe. 

 

Az NRHT létesítményben 6552 db hordó van, jelenleg 39 db kompakt hulladékcsomag van, 1719 

db van hordókban a felszín felett, 18 db püspökszilágyi hordó és 13 db kompakt hulladékcsomag a 

felszín feletti tárolóban. Az 1-es kamra lezárásra került 537 db konténerrel, 4833 db hordóval, meg-

kezdődött a 2-es kamra feltöltése, 26 db kompakt hulladékcsomag már lent van, jelenleg az első 

szelvény lezárási folyamata zajlik és további 9 db kompakt hulladékcsomag kerül leszállításra az 

idei évben a 2-es kamrába. Várhatóan a jövő évben kompakt hulladékcsomag az Atomerőműből 

nem fog érkezni, ilyen típusú ellenőrzési feladata nem lesz a Lakossági Ellenőrző Csoportnak.  

A radiológia és környezetelemzési feladatokat a Társaság folyamatosan végrehajtotta, a Tárolótól 

származó radioaktív anyag jelenléte nem volt kimutatható.  

Két beruházási feladatot említ még meg: a K-3-as kamra vasbetonmedence tovább építése elkezdő-

dött, ezt követően lesz teljeskörűen kész a K-3-as kamra. Ezzel párhuzamosan zajlik a legújabb N-
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1, N-2-es kamrák előkészítése, jelenleg a közbeszerzési folyamatok zajlanak, ezt követően kezdődik 

meg az N-1, N-2-es kamráknak a kamrakiképzése robbantással és egyéb bányászati feladatokkal. 

 

Honti Gabriella az RHK Kft kommunikációs osztályvezetője a 2025. évi közvéleménykutatás ered-

ményeiről számol be röviden: 

A kutatás eredményei nagyon pozitívak, összesen 250 főt kérdeztek meg a kérdezőbiztosok az RHK 

Kft megbízásából. A kutatás célja az volt, hogy lássák, mennyire ismerik és mennyire fogadják el a 

lakosok az RHK Kft és a TETT tevékenységét, honnan informálódnak, mit tartanak hiteles infor-

mációforrásnak és miből szeretnének még további információt gyűjteni, meg vannak-e elégedve az 

információ mennyiségével. 

Néhány fontosabb mérési eredmény: 

- az RHK ismertsége 86%-ra nőtt a 2021-es 30%-ról, ez a kommunikációnak köszönhető 

- a lakosság leginkább helyi és térségi médiumokból tájékozódik (63 %) 

- a kommunikációs csatornák közül a helyi médiumok hitelessége nőtt 

- az NRHT ismertsége 93 %-os 

- a megkérdezettek 77 %-a tudja, hogy kis-és közepes aktivitású hulladékot tárolnak az 

NRHT-ban 

- amit jobban kell kommunikálni a kompakt hulladékcsomaggal és az RHFT-ből történő át-

szállítással kapcsolatos információk 

- az NRHT társadalmi elfogadottsága jelentősen javult, ez köszönhető a TETT kommunikáci-

ójának 

- a megkérdezettek nagyon biztonságosnak ítélik a hulladéktárolót 46 %-ról 62 %-ra emelke-

dett ez a mutató 

- a TETT ismertsége stabil, a válaszadók többsége tisztában van a szervezet tájékoztatási sze-

repével, a TETT Hírlap ismertsége enyhén nőtt, továbbra is a legfontosabb kommunikációs 

csatorna, a legtöbben kellően szakmainak és közérthetőnek gondolják 

- a Társulás tevékenységét hasznosnak látják a megkérdezettek, a nagyon hasznos értékelés 

aránya 37 %-ról 72 %-ra nőtt  

Megköszöni azoknak, akik válaszoltak a kérdezőbiztosoknak, 3 év múlva terveznek újabb lekérde-

zést, reméli, hogy hasonlóan szép eredmények fognak születni. 

 

Glöckner Henrik a TETT elnöke Mórágy polgármestere megkérdezte a jelenlevőket, hogy van e 

kérdésük. 

 

Darabos Józsefné Bátaapáti lakos megkérdezte, hogy az új munkálatok miatt mire számíthat a tele-

pülés, illetve a TETT-es települések, lesznek-e új munkahelyek? És ha igen milyen iskolai végzett-

séghez kötöttek vagy erről még korai beszélni? 

 

Bognár Péter törzskari igazgató majd, aki elnyeri a beruházási feladatot, hogy ott milyen típusú 

munkaerő igény lesz és a helyi lakosságot milyen módon lehet majd bevonni ezt jelen pillanatban 

nem tudom megítélni, ehhez tudni kell, hogy ki lesz a tender győztes, aki majd végrehajtja ezt a 

feladatot.  

 

Darabos Józsefné Bátaapáti lakos: Bízom abban, hogy a lakosság értesítve lesz és előnyt fog él-

vezni a munkahely kapcsán. 

 

Bognár Péter törzskari igazgató: ahogy a beruházást megkezdjük a Társulás tájékoztatva lesz. 

 

Glöckner Henrik a TETT elnöke Mórágy polgármestere megkérte Faragó Lászlót a Lakossági El-

lenőrző Csoport vezetőjét, hogy tartsa meg tájékoztatóját. 
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Faragó László a Lakossági Ellenőrző Csoport vezetője:  

Tisztelettel köszöntök mindenkit. A Lakossági Ellenőrző Csoport munkáját az atomtérvény, minisz-

teri rendelet és kormányrendelet szabályozza, illetve az RHK Kft-vel a TETT kötött egy együttmű-

ködési megállapodást, melyben le vannak írva a feladataink. Minden környező településről 2-2 em-

ber vesz részt a LECS munkájában, akiknek tavaly júniusban volt sugárvédelmi képzése és azóta, 

amikor érkezik szállítmány dózisteljesítménymérést végzünk a beszállított hordókon, a legutóbb 

november 6-án jött Püspökszilágyiból 7 db hordó, a mért értékek a megengedett határérték alatt 

voltak. Az erről készült jegyzőkönyveket a TETT honlapján meg lehet nézni. Mivel ritkán történik 

beszállítás ezért egy kicsit tovább gondoltuk a feladatainkat és mivel a felszíni tárolóban több mint 

2500 hordó van betárolva, ezért azt gondoltuk, hogy nem csak azt kellene megvizsgálnunk, hogy 

mit szállítanak be, hanem azt is, hogy mi kerül ki a telephelyről. Levegőt, talajvizet, talajmintát stb. 

ami minket érdekel, mint lakosságot, mert az a lényeg, hogy mi kerül ki onnan, ezért a telephelyve-

zető úrral megegyeztem, két hónappal ezelőtt tartott nekünk oktatást, mert a környezeti minták el-

lenőrzése nem annyira egyszerű, mint a szállítmányt körbemérni és leolvasni a műszert. Várhatóan 

december 1-én lesz az első olyan környezeti mintavétel, ahol a LECS is részt vesz. A volt vadász-

háznál van egy mérőkonténer, ebből fogják a jelenlétünkben kivenni a levegőszűrőt, amit utána meg 

fognak mérni. Ebben van egy szivattyú, ami folyamatosan a környezetből levegőt szív be, egy szű-

rőpapíron átszívja, ezt a szűrőpapírt kéthetente kiértékelik és ebből lehet megtudni, hogy a levegőbe 

mennyi és milyen radioaktív anyag volt. ez a következő célunk, hogy igazolni tudjuk, hogy a lakos-

ságot kívül sem éri semmiféle többlet dózisterhelés. Ahhoz, hogy ezt meg tudjuk tenni módosítani 

kell a TETT és az RHK Kft. között létrejött együttműködési megállapodást, ez folyamatban van. Az 

RHK Kft-től minden támogatást, segítséget, oktatást megkapunk, a LECS tagjai tudják, hogy mit 

mérnek és ki is tudják ezt értékelni.  

 

Glöckner Henrik a TETT elnöke, Mórágy polgármestere megköszönte a tájékoztatót és rövid be-

számolót tartott a TETT 2025. évi munkájáról, mely beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Kiegészítésként az elnök elmondja, hogy egy másfél éves tárgyalássorozat eredményeként a Társu-

lás többletforráshoz jutott. Ennek a többletforrásnak az elosztására tett javaslatot egy közös testületi 

ülés keretében tárgyalták a tagtelepülések Képviselő-testületei, azonban nem sikerült egyezségre 

jutni. A Társulási Tanács célja az volt, hogy a korábbi ígéretnek megfelelően a kevesebb támogatást 

kapó településeket valamelyest felzárkóztassuk. Ehhez Bátaapáti, Bátaszék és Mórágy települések-

nek kellett volna bizonyos százalékról lemondani, de sajnos Bátaapáti nem támogatta ezt az előter-

jesztett javaslatot. A felosztást újra fogjuk tárgyalni, remélem, hogy egyezségre fogunk jutni. 

 

Glöckner Henrik a TETT elnöke Mórágy polgármestere megkérdezi a jelenlevőket, hogy van e kér-

désük. 

 

Darabos Józsefné Bátaapáti lakos: sajnálattal hallom, hogy nem sikerült megállapodni, kellett már 

korábban is kompromisszumot kötnünk, amikor Ófalut felvettük, enélkül nem működik. Korábban 

valóban elhangzott, és megállapodtunk abban, hogy ha plusz forrás érkezik, akkor a kevesebb for-

rást kapó településeket előnyben részesítjük. Akkor most mi a probléma, értetlenül állok ez előtt? 

Felhívott Bátaapáti polgármestere, hogy szeretne velem beszélni, elmentem a megbeszélésre, ahol a 

polgármester azt mondta, hogy a TETT-es polgármesterek azt állítják, hogy megállapodás volt a 

plusz forrásra vonatkozóan és én bizonyítsam azt, hogy ez valóban így volt. Értetlenül álltam, hogy 

egy társuláson belül hét polgármesternek a szavahihetőségét kérdőjelezi meg. Elmondtam, hogy 

igen ez így történt, szóban megállapodtunk, úgy gondolom, hogy az elődöm szava meg az én sza-

vam sokkal többet ért - mert mindent tudtunk teljesíteni - mint egy írás. Nem gondolom, hogy azt a 

kis százalékot, amiről le kellene mondani Bátaapáti megérezné. Meg kell egyezni ebben, több alázat 

kellene, vissza kellene venni az egóból. 

 

Koroknai Ernő Róbert a TETT alelnöke, Bátaapáti polgármestere: valóban így volt beszéltünk ar-

ról, hogy korábban megállapodtak abban, hogy ha növekmény lesz akkor a kisebb részben részesülő 
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településeket felzárkóztatjuk. Ön azt mondta. hogy arról volt szó, hogy ha lesz növekmény, akkor 

megbeszélik az elosztást. 

Darabos Józsefné Bátaapáti lakos: nem megbeszéljük az elosztást, abban az esetben fogjuk a kiste-

lepüléseket felzárkóztatni, ha plusz pénzt kapunk. Legközelebb nem tárgyalok magával négyszem-

közt vagy magnót viszek, mert nem azt kommunikálja vissza, ami a valóságban elhangzott. 

 

Koroknai Ernő Róbert a TETT alelnöke, Bátaapáti polgármestere: Tehát akkor Ön azt tartaná jó-

nak, ha Bátaapáti lemondana bizonyos százalékról a részesedéséből? 

 

Darabos Józsefné Bátaapáti lakos: a település érdeke mit kíván? És a társulás érdeke! 

 

Koroknai Ernő Róbert a TETT alelnöke, Bátaapáti polgármestere: a település érdekét mi is maxi-

málisan szem előtt tartjuk. Ahogy az elnök úr is elmondta folynak a tárgyalások, nekünk van javas-

latunk. Ez nem azt jelenti, hogy lezártuk, teljesen elzárkózunk, vannak alternatív javaslatok ezt át 

kell beszélni. 

 

Darabos Józsefné Bátaapáti lakos: azt mondtam, hogy próbáljanak meg kompromisszumot kötni és 

a képviselő-testülettel együtt úgy odaállni a Társulás belügyéhez és a társult településekhez, hogy 

ne sérüljenek se a tagtelepülések, se Bátaapáti. 

 

Koroknai Ernő Róbert a TETT alelnöke, Bátaapáti polgármestere: ezt tesszük 

 

Sári József Bátaapáti lakos: a Bátaapáti Képviselő-testület nevében megszólítva érzi magát, úgy 

gondolja, hogy a tárgyalások folynak, amíg nincsen végleges döntés, addig nem kell vádolni a testü-

letet. Mi azt mondtuk, hogy a 39,2 %-ból nem fogunk odaadni 1,5 %-ot azért, hogy rosszabbul jár-

jon Bátaapáti lakossága. Adtunk mi egy teljesen új felállást, aki azt megnézi, az nem ront senkinek 

a helyzetén. Miért Bátaapáti fizessen meg azért, hogy Ófalu községet támogassuk? Elmondta az 

elnök úr, hogy ezt ebben az évben le kell zárni, minden testület azon lesz, hogy ezt az ügyet nyug-

vótérre tegyük, nem veszekedni akarunk mi. Azt ne feltételezze senki, hogy hülyék ülnek az asztal-

nál és nem tudják, hogy mit cselekednek. Ezt a széket nekünk hagyták azok az emberek, akik nem 

voltak hajlandók kiállni a faluért és tisztelet annak a csapatnak, aki most tovább csinálja. Van 4 

évünk, hogy meglássa a falu, hogy jó irányba haladunk vagy nem. 

 

Darabos Józsefné Bátaapáti lakos: tiszteletben tartottam mindig is azt, akik ott ültek kint, de azt 

kikérem magamnak, hogy ilyen szavakat használj. A másik: én csak tanácsoltam a polgármester 

úrnak, hogy próbáljatok valahogy megegyezni és kompromisszumot kötni. 

 

Glöckner Henrik a TETT elnöke Mórágy polgármestere: teszek egy kis kiegészítést és utána ezt a 

vitát a felosztásról zárjuk le, mert ez nem a közmeghallgatás témája. Sári Józsefnek szeretnék rea-

gálni, egy dolog mellett mindig elsiklotok, ez az, hogy az az összeg, ami Bátaapátinak jár, az egy 

igen tisztességes összeg, csak azt felejtitek el, hogy itt nem csak Bátaapáti hoz áldozatot, hanem két 

olyan település is, akiknek nagyságrendekkel kevesebb a támogatása és ugyanannyi százalékról 

mond le, azért, hogy a kicsiket felzárkóztassuk. Egy olyan település, akinek ekkora támogatása van, 

nem tud kompromisszumot kötni, két olyan település, aki fele annyi támogatást sem kap, az le tud 

mondani erről, mert egy hajóban ülünk. Ha kompromisszumkészek vagyunk, akkor tudunk ered-

ményt elérni, tudunk haladni. A Társulás ki fog dolgozni egy javaslatot, amit december 2-án így 

vagy úgy el fogunk fogadni. 

 

Sári József Bátaapáti lakos: a Lakossági Ellenőrző Csoporttal kapcsolatban elmondaná, a szomszéd 

országokban biztos, hogy vannak hulladéktárolók, amiket meg lehetne tekinteni, mivel most nincs 

ellenőrzési munkájuk, oktatás keretében a következő évi költségvetésbe legyen betervezve költség 
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erre. Még egy kérdése lenne: ki fogja azt a Bátaapáti lakosoknak bizonyítani, hogy a hulladéktáro-

lóban ahonnan most szállítják a hulladékot az a Paksi Atomerőmű hulladéka? 

 

Glöckner Henrik a TETT elnöke Mórágy polgármestere: Az, hogy a LECS-nek nem lesz ellenőrzési 

feladata az nem igaz, ahogy Faragó László is említette, fognak más jellegű, környezeti méréseket 

végezni. A LECS és a TETT kapcsolta nagyon jó, eddig ami kívánságuk volt, azt igyekeztünk telje-

síteni, ha lesz ilyen igény, akkor azt időben jelezzék. 

 

Faragó László a Lakossági Ellenőrző Csoport vezetője: eredetileg Püspökszilágyon csak ipari, 

egészségügyi és egyéb hulladékok kerültek volna, de tekintve, hogy a Paksi Atomerőmű területén 

már rengeteg kis-közepes radioaktív hulladék volt, ezért egy azonnali döntés született arról, hogy 

Püspökszilágyot fel kell bővíteni, olyan medencéket kell építeni, ahova a Paksi Atomerőmű hulla-

dékát el lehet vinni. El is vittek több mint 3000 hordót, ma a püspökszilágyi hulladék 99,5 %-a az 

Paksi Atomerőművi hulladék, ez garantálja, hogy döntően csak paksi hulladék kerül ide, hiszen 

ezeket a medencéket kezdték felbontani, és dolgozzák fel, illetve a hatóság szintén garantálja, hogy 

ide paksi hulladék kerül, hiszen azért nem kerül, mert olyan szigorúan ellenőrzik, hogy durván 20 

hordót tudtak összerakni abból a 3000-ből, amit a hatóság is elfogadott, hogy jöhet ide. Ez egy ga-

rancia. A másik a LECS részéről nem merült fel, hogy bármi mást is meg kéne nézni, hiszen ez a mi 

dolgunk, az itteni, de ha már szóba került akkor Püspökszilágyba elmenne a LECS, hogy megnéz-

zük mi történik ott. Ezt kérnénk beírni a jövő évi tervbe, hogy a 19 tag elmenne megnézni a Püs-

pökszilágyi Hulladéktárolót. 

 

 

Több kérdés, hozzászólás nem volt, az elnök megköszöni a megjelenést, az ülést 19 óra 05 perckor 

bezárja.  

 

 

kmf 

 

 

 

Glöckner Henrik  Kondriczné Dr. Varga Erzsébet   

TETT elnöke  jegyző  

   

 


